

西瓜一块,香蕉两块,葡萄三块……

# 今秋水果产量大,价格好便宜

文/片 本报记者 朱洪蕾

节前看市场·果品篇

## 农贸市场葡萄便宜还不好卖

济南棋盘小区一个水果店外,一个个盒子里摆满了紫色的葡萄,店主介绍,一斤巨峰葡萄还不到3块钱,比去年便宜不少。市民李女士问价后买了不少,李女士介绍,她喜欢吃葡萄,每年最喜欢买这个时候的葡萄,既便宜,味道也好。

农贸市场内一位摊主诉苦,今年葡萄产量大,很多农户或商贩直接把葡萄拉到居民小区门口

卖,价格比市场摊位上的还要便宜些,摊位上的葡萄都不好卖了。

济南堤口果品批发市场一位工作人员告诉记者,今年的葡萄丰产,导致葡萄价格下跌。尤其是价格本来就不算太高的巨峰葡萄,比起上周,批发价格又低了两三毛钱,最低的批发价格2块多。另一个品种的葡萄玫瑰香葡萄价格则要高一些,最低批发价格,也只有4块钱。

临近中秋节是果品大量上市的时季,也是果品销售的旺季,不管是走亲访友,还是放假在家,都可以买些水果备着,好吃好看又实惠。记者从省城各大市场了解到,今年果品整体是个丰收年,供应充足,整体价格也比去年同期明显便宜一些。



省城某超市,展柜上摆满了各类果品。

## 苹果梨西瓜多数瓜果都不贵

不仅葡萄价格相对于往年要低,苹果也要低于去年。在大润发超市,今年新上的大个头红将军苹果,一斤只有五块九,精选的黄金帅苹果,一斤还不到5块钱。而在一些水果店里,品质稍微差一点的苹果只要两块多一斤。堤口路果品批发市场里面的苹果批发价位也不高,富士苹果批发价最低为3块钱,平均价格为4.4元,黄金帅苹果批发价最高也只有3.6元,最低价则为2元。

在堤口果品批发市场内做苹果批发生意的黄先生介绍,今年新苹果产量高,拉低价格,而且去年的库存苹果在这个时候也大量上市,苹果上市量供大于求,导致价格普遍便宜。

与苹果命运相似的则是梨,

大润发超市内,一斤黄金梨价格只要2.99元,贵一点的丰水梨,一斤只有3.99元,而在批发市场内,梨的批发价格,平均也在3元以内,而最便宜的雪梨、鸭梨,批发价格,最低只要1元多。

不仅是地产水果价不高,香蕉的价格,今年春节过后也一直都没涨上去,在文化西路一家水果店,一斤香蕉的价格还不到2元,与去年便宜了一半。

挺便宜的还有西瓜,在一家水果店里,一斤西瓜只要1块钱,店主表示,现在上市的西瓜都是从东北运来的,立秋之后已经过了吃西瓜的最好时候,西瓜价格涨不上去,而且来买西瓜的市民少了,如果涨价的话,怕卖不出去。

## 正宗冬枣价仍高,批发也得40元

也有水果价格要高一些,虽然正宗的沾化冬枣大批量上市要等到10月份以后,但是挡不住大棚生产的冬枣提前上市。现在市场上的冬枣,既有本地大棚产的,沾化的大棚产的,也有山西等地大棚的冬枣,价格还都不低,不管是什么品种的冬枣,最低一斤价格也要十几块钱。在堤口路果品批发市场内,品质好的冬枣,最高的批发价格甚至达到了40元每斤。

一位沾化冬枣业内人士告诉记者,即便是10月份以后沾化冬枣大量上市,今年的沾化冬枣价格也不会便宜了,因为上个月沾化部分乡镇下了一次冰雹,沾化冬枣减产已经成为必然,现在只有少量沾化冬枣上市,购买沾化冬枣的市民要小心假冒。

不光冬枣价格高,金丝枣价格也不低,在批发市场内,一斤金丝枣,批发价最低的都要8元,品质好的要24元每斤。

## 中秋高速不免费 国庆假期免七天

本报济南9月21日讯(记者 宋磊) 再过几天,今年的中秋和国庆长假就要相继来临,根据国家相关政策规定,今年国庆长假期间(10月1日至7日),我省高速公路等收费公路将继续对七座及以下小型客车免收通行费,但中秋节假期不免费。

根据今年节假日的放假安排,今年9月26日至27日为中秋节假期,国庆节长假的时间则为10月1日至7日。记者从我省交通等相关部门获悉,国庆长假期间,从10月1日0时至10月7日24时,我省所有高速公路将对七座及以下小型客车继续实施免费通行的政策。

据了解,免费通行期间,高速公路以车辆通过收费站出口车道的时间为准,一级公路收费站以车辆通过收费站收费车道的为准;收费站免费车道对小型客车不发卡抬杆放行(按车队键);为平稳过渡,联网收费高速公路收费站于免费通行开始和截止前3小时对小型客车发放纸质通行卡。免收小型客车通行费时间截止后,按正常程序恢复收费。

另据了解,由于中秋节假期不在国务院批准《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》的四个法定重大节假日(春节、清明节、劳动节、国庆节)之列,因此,9月26日和27日,全省高速公路等收费公路将不实施免费通行政策。

## 网上月饼开打私人定制牌

海淘和朋友圈里都有卖月饼的了

近来几大电商纷纷推出了各色节庆礼盒,在这些礼盒中,月饼仍然是主打,而且相比实体市场,在网上买月饼的选择无疑更多。消费者不仅可以通过海淘渠道买到海外生产的月饼,而且一些提供月饼定制服务的商家能为月饼个性刻字。不过在拼创意、抢风头的同时,网购月饼在质量、安全、卫生方面也存在隐忧。

节前看市场·月饼篇

本报记者 张頔

### 想吃个性刻字月饼 先要定制模具

作为中秋佳节的重要组成部分,月饼已经不单纯是一种食品,而便捷的网购平台,也让消费者在吃月饼时有了更加个性化的选择。

在淘宝等网站搜索“月饼”,除了传统的月饼礼盒之外,还能找到不少新花样儿。比如有些网店不卖月饼,而是卖制作月饼的各种工具和原料。

如果懒得自己动手,又想吃到独一无二的月饼,那可以试试个性化刻字的月饼。传统月饼往往会将馅料的种类,通过模具刻印在月饼表皮,而现在一些网店可根据订户需求,将“豆沙”、“莲蓉”换成“可爱多”、“小清新”、“求关注”、“月光族”等个性词语。

不仅如此,顾客还可以将要刻的文字发给客服,定制模具后再印刻到月饼上。还有,网店还接受公司logo或产品商标的月饼团购订单。“现在可口可乐的饮料瓶上都印着不同的歌词,月饼刻字的创意也有不少人愿意尝试。”一位店主说,定制月饼8个一盒,定价200元,其中模具的价格就要50元。

### 海淘香港蛋黄月饼

### 搭车“港囧”电影

相比实体市场来说,网购平台在促销上总是更胜一筹,月饼礼盒就能搭配

着热门电影一起销售。

由徐峥、包贝尔、赵薇主演的电影《港囧》将于9月25日上映,制片方光线传媒联手天猫很早就开展了互联网营销,由知味观为《港囧》定制了网售月饼。因为号称是《港囧》的衍生品,这款月饼的设计利用了许多《港囧》中的元素。为了推销这款月饼,前100名下单的用户能获得电影票两张。

记者查询发现,不少海淘网站都提供了月饼的海外代购,其中香港的月饼卖得最好,九龙酒店的酥皮奶黄月饼、奇华的双黄莲蓉月饼、荣华的五仁月饼、美心的双黄白莲蓉月饼都是热门商品。

### 朋友圈里买自制月饼 诱人但又让人担心

在网上,“民间美食家”们也将自己制作的月饼通过朋友圈打起了广告。“自己做的月饼,不含任何添加剂和防腐剂,馅料、饼皮完全纯手工。”进入9月份之后,记者微信朋友圈里就出现了这样的促销信息。自制月饼虽然比超市里的散装月饼贵一些,但无添加、无防腐剂的噱头还是很吸引人的。

不少自制月饼的人不仅会在朋友圈里晒出月饼诱人的照片,还会晒出制作时的视频,以证明全程手工制作。可是就算制作过程再透明,这些连保质期也不好界定的自制食品,缺少食品安全方面的保障措施,因而有工商部门人士提醒,在选择时一定要慎重,如果忍不住购买了,也要尽快食用。

## 畅销6年,年年火爆 舒适“四超”鞋 今年还要买!

益生康健销售很多种大受中老年人欢迎的产品,每到秋天,到益生康健公司、门店的消费者会明显增多,健康专员的电话也会响得更频繁。为什么呢? 因为老会员知道,新的“四超”鞋到货了!自从2010年销售“四超”鞋以来,每年都有很多中老年人慕名而来,一年一年,这些老顾客又带来新朋友,所以“四超”鞋是越来越火爆了!

### 适合中老年人的脚 所以他们爱穿“四超”鞋

人到了一定年纪,脚就开始悄悄地变形:足弓塌陷,脚后跟脂肪垫萎缩,原来穿着很合适的鞋,隔两年再穿就觉得不合脚,怎么穿都不舒服。到这个时候,就要穿专为中老年人设计的鞋了。“四超”鞋的生产厂家拥有多年制鞋经验,并且配有专门的实验室和生产线制作中老年人专用鞋。“四超”鞋的鞋楦,脚掌处加宽,让脚趾舒展;脚弓处收紧,支撑塌陷的足弓;脚后跟加软、加高、缓震、加固;粘扣可任意调节,加上鞋后跟独特的防扭伤设计,保障“四超”鞋贴服,更适合中老年人的脚。

### 特制三层底护脚 走路稳当、不累!

以前走路总觉得双脚疼,还不知道是怎么回事。后来换上“四超”鞋才明白,原来以前的鞋底不是太厚就是太薄:厚的底,重心离地远,走多了路脚疼;薄的底,走路路得慌,更别提走远路受到的折磨了!

“四超”鞋由三层特制鞋底护着脚,上层和中层用EVA材质,加强缓震,

增强脚跟稳定性;下层采用优质天然橡胶,配合立体斜纹,防滑、耐磨,行走稳健安全。

### 舒服还不贵 一双能顶好几双!

鞋是生活必需品,中老年人穿鞋就得买个舒服的。“一双能穿好几年,干啥都能穿,一双能顶好几双。”穿过“四超”鞋的中老人都这么说。

“四超”鞋舒服又好看,现在买一双实惠,买两双更有惊喜!还免费送回家,不合适能调换,穿上之后啊,真是越看越喜欢!

### 专为中老年人设计

您提供平常穿鞋的尺码大小,说明您的需求。只要三五天,牛皮“四超”鞋就送到家了,当面验收,不满意,不合适还可以退换。还担心什么呢?赶快拨打400-8898-102统一订购电话抢购吧!

穿“四超”鞋过秋天, 舒适不累脚!



新款上市